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I) Le système ci-dessous, à trois inconnues  réelles x , y et z, possède l'unique solution: (x;y;z) = ((1; 2; 3).


�			� INCORPORER Equation.2  ����Donner les détails de cette résolution à l'aide de la méthode du pivot de Gauss.�





II) Au moment de la rentrée scolaire, un distributeur envisage de commercialiser des cahiers sous forme de lots emballés sous film plastique. Chaque lot aura la même composition, contenant des cahiers de 100 pages et des cahiers de 50 pages, devra au moins contenir deux cahiers différents et ne pas contenir plus de dix cahiers au total.�	Une étude de marché a montré que le nombre de cahiers de 100 pages du lot ne doit pas être supérieur au double du nombre de cahiers de 50 pages et que le nombre de cahiers de 50 pages du lot ne doit pas être supérieur au double du nombre de cahiers de 100 pages.�	On note x le nombre de cahiers de 100 pages contenus dans le lot qui sera commercialisé.�	On note y le nombre de cahiers de 50 pages contenus dans le lot qui sera commercialisé.��	1) Expliquer pourquoi les contraintes de l'énoncé ci-dessus se traduisent par:�				� INCORPORER Equation.2  ����	2) Dans un repère othonormal (unités 1 cm), indiquer à l'intérieur de quel polygone se situent les solu�tions de ce problème.�	3) A l'aide du graphique, donner toutes les solutions possibles pour la composition des lots.�	4) On sait que le distributeur fait un bénéfice de 20 centimes par cahier de 100 pages et un bénéfice de 10 centimes par cahier de 50 pages. Le coût du conditionnement d'un lot est: 5 centimes.�	On appelle B le bénéfice, en centimes, réalisé sur un lot.�		a) Exprimer B en fonction de x et de y.�		b) Pour chaque valeur possible de B, l'équation obtenue au a) est l'équation d'une droite DB . 	Déterminer le coefficient directeur et l'ordonnée à l'origine des droites DB .�		c) Montrer que les droites DB sont parallèles et que l'ordonnée à l'origine des droites DB est une fonction croissante de B.�	5)	a)Tracer dans le repère les droites d1 ,d2 et d3 d'équations:�			d1 : y = (2x(3		d2 : y = (2x(10		d3 : y = (2x(18.�		b) Dire pourquoi les droites d1 ,d2 et d3 sont des droites DB correspondant à des valeurs parti�culières de B à préciser.�		c) Une de ces trois droites correspond au bénéfice minimum. Laquelle? En utilisant le graphi�que, expliquer pourquoi. Quel est ce bénéfice minimum? Quelle est la composition du lot concerné?			d) Une autre de ces trois droites correspond à un bénéfice qu'il est impossible de réaliser. Laquelle? Expliquer pourquoi grâce au graphique. Quel est ce bénéfice fictif?�	6) Déterminer à l'aide du graphique le bénéfice maximum que le distributeur peut réaliser sur un lot. Quel est la composition de ce lot? Quel est ce bénéfice maximum?�


